Из зала суда…


Приговором Кореневского районного суда Курской области от 06.10.2016 года за совершение преступления, предусмотренного ст. 160 ч. 3  УК РФ осуждена бывшая сотрудница администрации сельского поселения гражданка М. 
Приговором суда установлено, что М., являясь должностным лицом муниципального образования, осуществляющим административно – хозяйственные функции, в период времени 10.03.2011 по 16.12.2015 безвозмездно, с корыстной целью, противоправно обратила вверенное ей имущества в свою пользу против воли собственника, т.е. совершила хищение вверенных ей денежных средств, принадлежащих МО, с использованием своего служебного положения в сумме 80 000 рублей. 
Так, в 2011 году между Администрацией муниципального образования и индивидуальным предпринимателем заключен договор аренды помещения, являющегося собственностью Администрации муниципального образования. Договором определен фиксированный размер арендной платы.   М., работая в должности бухгалтера Администрации, принимала денежные средства от ИП, но при этом на счет Администрации сельсовета их не направляла, обращая полученные денежные средства в свою пользу. За  период времени с 10.03.2011 по 16.12.2015 М. обратила в свою пользу денежные средства, полученные в счет арендной платы от ИП, в размере 80 000 рублей.
На стадии предварительного расследования, Макеева А.А. давала признательные показания, активно сотрудничала со следствием.
С учетом ее положительных характеристик, смягчающих обстоятельств М. осуждена судом к условной мере наказания сроком на 1 год.
В настоящее время приговор суда в законную силу не вступил.
Помощник прокурора района                                                                                           Рогач Ю.С.
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